
2023年春节婚礼主持人开场白(精选5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下就是小编给大家
讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

小学教学活动方案万能篇一

一、活动目标：

展示园所教学课程，促进园内招生；

二、活动时间：9月21日下午5：30-7：30

三、活动地点：银都小区

四、参加人员：

目标客户及小区内幼儿

五、活动组织：

活动总负责：李爱娟

活动方案流程:董佩

主持人：韩永

物资筹备：陈丹

会场安排：薛忠贞



六、活动准备：

1、幼儿作品展示：各种扇面画等

2、准备：记号笔、油画棒等绘画物品，桌椅、音响、宣传页、
签到表等

活动流程：

活动前：

1、场地安排到位―下午5：00

2、宣传人员分散到附近锁定目标客户

活动中：

1、播放关于中秋节儿歌，带领幼儿一起唱；

2、主持人讲解中秋节相关习俗，与幼儿一起欣赏园内幼儿作
品；

3、进行登记并发放添涂画纸张；

4、教师进行指导幼儿作画，并与锁定目标家长交流；

3、作品展示，礼品发放；

活动后：

1、及时回访有意向幼儿；

2、再次邀约来园参观。



小学教学活动方案万能篇二

为了认真落实县局xx年教师节工作会议精神，在我校小学生
中广泛深入地开展法制教育、生命教育、规范行为习惯主题
教育、少先队活动、传统节日、常规教育及文体活动等，进
一步加强学校德育工作，促进学生全面成长。

二、目标与任务

开展有效的德育活动，是深化学校德育工作、推进素质教育、
全面提高学生思想素质和高尚品质的重要途径。

为了进一步把我校德育工作推上一个新的台阶，我校一如既
往地站在学生终身健康成长的高度，加强对德育活动的管理，
确保活动扎实有效。

三、活动内容及目的

1、加强法制教育活动的开展。通过活动，教育学生珍爱树立
遵纪守法的意识，在家里做孝敬亲人的好孩子，在学校做遵
守校纪的好学生，在社会上自觉维护社会公德，做遵纪守法
公民。

2、加强生命教育活动的开展。通过活动，教育学生珍爱生命，
珍爱自己，珍爱身边的人，珍爱自然，培养学生与周围环境
同呼吸、共命运的思想意识和品德修养。

3、开展《守则》和《规范》主题教育。通过活动，培养学生
良好的品质和行为习惯，鼓励小学生好好学习、天天向上争
做文明小学生。

4、开展丰富多彩的少先队活动。通过活动，培养学生的团队
意识和团队精神，养成团结协作、共同发展的能力。



5、加强传统节日等重大节日和常规教育活动。通过活动，教
育学生珍惜生活，认识自我，塑造自我。

6、加强文体活动的开展。通过活动，培养学生个性特长，不
断提高学生的技能素养。

四、具体措施和实施办法：

（一）、成立领导机构：

组长：xx

副组长：xx

组员：xx

（二）、学习内容：

主要学习《义务教育法》、《未成年人保护法》、《小学生
守则》、《小学生日常行为规范》等与少年儿童学生学习生
活相关的`德育教育知识。

（三）、在学生中开展德育教育活动。

1、利用周会、板报、主题班会、专题报告等进行广泛宣传文
明礼仪知识。

2、充分利用中队活动时间，结合学生特点，开展丰富多彩的
主题教育和实践活动。同时结合《中小学生守则》、《小学
生日常行为规范》等对学生开展行为习惯的教育。

3、开展以学生“品德教育”为主题的德育征文评比活动。

4、通过“德育活动每月记录表”的记录和“我的孩子在长



大”的调查表交流，引导家长关注孩子的努力，发现孩子的
进步，鼓励孩子的成长。同时也使家长更深刻地体会到自己
的榜样作用，明天应该做孩子的榜样，用自己的坚持影响孩
子的坚持。

小学教学活动方案万能篇三

一、指导思想：

春季，我园认真贯彻《幼儿园工作规程》和《幼儿园教育指
导纲要》的精神，结合上级工作要点。认真落实以培养有健
全人格的合格公民为重要目标，牢固确立“教书育人、管理
育人、服务育人、环境育人”的思想。要坚持育人为本、德
育为先，把立德树人作为教育的根本任务，努力培养德智体
美全面发展的社会主义建设者和接班人。

二、工作重点：

(一)抓好教师队伍建设，强化德育意识

1、完善管理网络。

德育管理是一个整体系统，建立完善的德育管理网络格局。
根据德育工作目标、内容、实施途径，建立、健全岗位责任
制，形成齐抓共管的合力。

2、优化骨干队伍，建立育人体系。

教师是幼儿园德育工作的主体力量，培养高素质的人才必须
有高素质的教师，教师的师德状况如何，直接影响幼儿园的
园风、教风、学风建设和教育质量的提高，让全体教师主动
适应德育教育的新形势，真正成为德育管理者，实现德
育“全员管理、全面管理、全程管理”，形成教书育人、管
理育人、服务育人的良好氛围。



(二)加强基础教育，培养文明幼儿

1、深化爱国教育。

充分发挥宣传作用，对幼儿及家长进行教育。利用丰富的人
文资源进行爱国主义、集体主义教育，引导幼儿树立正确的
人生观、世界观、价值观。要充分发挥年级、班级组织作用，
以重大节日、重要人物和重要纪念日为契机，通过丰富多彩
的活动，提高德育实效。

2、狠抓养成教育。

抓好幼儿的一日生活常规管理是加强园风建设的重要抓手，
养成教育也是德育的重要内容。充分发挥幼儿的主体作用，
对各班的卫生、文明礼仪、纪律、早操等情况进行抽查，每
周进行小结。对实施情况加强指导、考核，确保常规工作持
之以恒、抓细抓实。

使全园形成班班争先、比学赶超的良好氛围。本学年将开
展“说文明话，做文明事，争当文明小使者”主题教育，从
站好队、做好操、讲卫生、有礼貌等基础行为入手，狠抓常
规管理，培养幼儿良好的行为习惯、学习习惯和生活卫生习
惯。

3、开展幼儿心理健康教育。

心理健康教育是幼儿园教育工作的一项重要内容，要通过观
察、谈话等形式了解幼儿的心理现状，上好健康教育课。

(三)开展主题教育。

根据重大节日、纪念日开展主题教育，对幼儿进行爱国主义、
集体主义，并根据每个月的工作重点开展主题教育，如升旗
教育，3月份开展“爱妈妈”活动、学雷锋活动，4月份开



展“清明节”革命传统教育活动，5月份开展“劳动节”“端
午节”主题活动，6月份开展“庆六.一”等活动，在活动中
寓教于乐。

(五)具体工作安排：

三月份：

1、有礼貌，天天上幼儿园，爱老师和同伴的教育。

2、开展以春天为主题的活动：植树节

3、结合“三八”节，开展“我爱妈妈、学雷锋”的活动。

四月份：

1、培养良好的生活习惯，便后勤洗手，不乱扔纸屑、果皮。

2、培养幼儿学习常规，上课专心听讲，坐姿端正。

3、开展“清明节”革命传统教育活动。

五月份：

1、主题活动：“五一”国际劳动节。激发幼儿对劳动人民的
热爱，爱惜劳动人民的成果，认识成人劳动。激发幼儿爱劳
动情感。

2、开展“劳动最光荣”的活动灵巧的手

六月份：

1、欢庆“六一”节，家园同乐活动。

2、邀请大班家长参加大班毕业典礼成果展示。



幼儿园德育教学活动方案

小学教学活动方案万能篇四

为了丰富学生的课余文化生活，展示高红学校学生的风采，
全面提高学生的综合素质，进一步营造校园科技文化艺术氛
围，推动校园文化建设再上新台阶。决定在本周举行绘画比
赛活动。具体比赛活动事宜及活动实施方案如下：

一、绘画活动主题：

**——我的成长乐园

二、活动目的：

过绘画活动来营造良好的校园文化环境，展现学生的自我表
现能力、审美能力和创造能力，丰富同学们的`课余生活，给
同学们一个展示自我的舞台。

三、活动时间：12月10日

四、活动对象：**小学全体学生

五、评委：

校长：**教务主任：杨**美术组老师

六、比赛具体内容以及要求：

1）比赛分一、二年级组，三、四年级组和五、六年级组，

2）1-6年级学生全体参加，美术老师对学生作品进行筛选；

4）所有参赛选手必须在作品的右下方注明自己的姓名及班级，
方便评比记录。



七、评分标准：

符合绘画主题、构图完整、色彩和谐、作品具有感染力等。

八、奖励办法

奖项分别按照各年级组设置：

一、二年级组：一等奖（2名）二等奖（4名）三等奖（6名）

三、四年级组：一等奖（2名）二等奖（4名）三等奖（6名）

五、六年级组：一等奖（2名）二等奖（4名）三等奖（6名）

小学教学活动方案万能篇五

紧紧围绕“两型社会”建设要求，以强化节约资源和保护环
境意识为主线，以开展创建“两型”学校为动力，加强教育
宣传，倡导节约环保，厉行节约，提高认识水平，促进学
生“两型”理念内化，形成勤俭节约的良好习惯和保护环境
的责任意识，充分发挥学校在“两型社会”建设中的表率与
辐射作用，为创建“两型社会”做出积极贡献。

二、创建主题

创建“两型”学校，培育高素质人才。

三、创建工作领导小组

组长：陈亚明

组员：杨菲、胡海超、董文飞、彭冲

四、活动安排



1、成立学校创建工作德育活动领导小组。在德育校长牵头领
导下，政教处、团委各负其责，明确分工，精心组织，确保
德育创建活动顺利开展。

2、制定学校创建德育活动方案。在学校德育管理中，结合校
园仁爱文化建设与文明创建工作，积极摸索节约、环保的能
力培养与活动实施的特色。

3、搞好学习宣传动员。充分发挥学校广播站、校园网、班会、
黑板报、宣传栏等宣传阵地的作用，向学生大力宣传两型理
念，培养“节约资源、保护环境”的意识，营造建设两型学
校的良好氛围。团委充分抓好团员在“两型”学校创建中的
模范带头作用，通过团校、团员活动进行团员“两型”意识
教育。

1）召开班主任会培训、宣讲班级“两型”创建教育管理要求。

2）利用国旗下演讲广泛动员，号召全校师生积极投入“两
型”创建活动。

3）通过校园广播电台、校园网宣传“两型”社会建设基本内
容。

4）组织班会观摩活动，开展主题宣传教育，加强文明礼仪，
节约、环保意识的教育。

5）组织黑板报、小报、宣传专刊主题宣传展评活动。

6）组织青年志愿者开展社会实践宣传和“两型”创建示范岗
活动。

7）组织学生开展阳光一小时体育锻炼，开展冬季拔河、三跳
比赛。



8）拟定、发放给全体家长的公开信。
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